

Erratum: A Novel Fibrinogen Mutation p.B β Ala68Asp Causes an Inherited Dysfibrinogenemia

Kaiqi Jia^{1,2} Manlin Zeng¹ Xiaoyong Zheng¹ Haixiao Xie¹ Lihong Yang¹ Yaosheng Xie¹
Mingshan Wang^{1,2}

¹Department of Clinical Laboratory, The First Affiliated Hospital of Wenzhou Medical University, Wenzhou, Zhejiang, People's Republic of China

²Key Laboratory of Clinical Laboratory Diagnosis and Translational Research of Zhejiang Province, Wenzhou, Zhejiang, People's Republic of China

Address for correspondence Mingshan Wang, MD, Department of Clinical Laboratory, Key Laboratory of Clinical Laboratory Diagnosis and Translational Research of Zhejiang Province, the First Affiliated Hospital of Wenzhou Medical University, Wenzhou, Zhejiang, China (e-mail: wywms@126.com).

Hamostaseologie 2023;43:e1.

ERRATUM

Hamostaseologie 2023. DOI: 10.1055/a-2116-8957.

Published online: 2023-07-29.

In the above-mentioned article the letter “ β ” has been replaced by the Greek letter “beta”.